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Calcul sur les nombres relatifs
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Mode d’emploi :
VATHENATIOUES Avant toute chose, il faut absolument cliquer sur ”Début QCM” : | Début QCM

Puis répondre aux questions.

Enfin, cliquer sur ”"Fin QCM” : | Fin QCM pour connaitre son score.

On peut alors cliquer sur ” Ans” pour voir s’afficher la réponse (en maintenant la touche
majuscule (shift), et en cliquant sur ” Ans” on atteint la solution détaillée qui est placée a
la fin du document)
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1. Exercice 1 :

MATHEMAT[QUES Début QCM | Quel est le résultat des calculs suivants ?

1. 2+ (-3)

Réponses :
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2. Exercice 2 :

MATHEMATIQUES Début QCM Ecrire avec des chiffres les nombres suivants :
HRENE 3 (—2)
e -8 - (-2)

3. 3+7+8-15

6. (-3)+7—(+8)
7.(-3)+7-2
8.32+3-17

9. 130 — (—35)

10. 12 — (+4) + (-8)

Réponses :
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HATHEMATIQUES

Solutions du Quizz

Réponse :

2+ (-3)=2-3=-1

Retour au questionnaire.
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Réponse :

(-2) +(-T)=-2-7=—-9

Retour au questionnaire.
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Retour au questionnaire.
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Réponse :

5—T7T=-2

Retour au questionnaire.
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Réponse :

T—(45) =T+ (-5)=7—-5=2

Retour au questionnaire.
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Réponse :

(-3) = (+1) = (-3) + (-1) = -3 -

=10

Retour au questionnaire.
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Réponse :

5—(-3)=5+(+3)=5+3=28

Retour au questionnaire.
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Réponse :

(4+2) — (+10) =2 — 10 = —8

Retour au questionnaire.
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Réponse : (—4) — (-5) =(—4)+ (+5)=—-4+5=1 Retour au questionnaire.

HATHEMATIQUES
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Réponse :

2—(—4)=2+(+4)=2+4=6

Retour au questionnaire.
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Réponse : 24+ (-3)—(-2)=2+(-3)+(+2)=2-3+2=-1+2=1
Retour au questionnaire.
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Réponse : (—4)+(-7)—8—(-2)=(-4)+(-7) -8+ (+2)=—4-7-8+2=-17
Retour au questionnaire.
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Réponse :

—3+74+8-15=44+8-15=12-15=-3

Retour au questionnaire.
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Réponse :

6+ (-3)+8=6—-3+8=11

Retour au questionnaire.
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Réponse : (—2) — (=7)+9=(-2)+ (+7)+9=-2+74+9=14
Retour au questionnaire.
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Réponse : (—-3)+7—(+8) =(-3)+7+ (-8 =-3+7—-8=—4
Retour au questionnaire.

HATHEMATIQUES
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Réponse :

(—3)+7—-2=-3+7-2=2

Retour au questionnaire.
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Réponse :

32+3-17=18

Retour au questionnaire.
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Réponse :

130 — (—35) = 130 + (+35) = 130 + 35 = 165

Retour au questionnaire.
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Réponse :

12— (+4)+(-8) =12+ (—4)+(-8)=12—-4—-8=12-12=0
Retour au questionnaire.
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